



12. Grand PRix 2019.

Grand PRix za odnose s javnošću u regionalnoj i lokalnoj samoupravi

Dobitnik nagrade: Pragma komunikacije za Grad Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s

Invaliditetom: „Komunikacijska platforma Najmudriji.hr“

Projekt je realiziran u razdoblju od rujna 2018. do prosinca 2018.

Analiza situacije: Brojna istraživanja demografske strukture stanovništva u Europi i Hrvatskoj pokazuju kako se udio starijeg stanovništva kontinuirano povećava, a starenje stanovništva dugoročan je trend. U budućnosti se očekuje promjena u obrazovnom statusu starijih osoba u smislu razvijenih digitalnih vještina te povećani interes za modernije medijske izbore. Platforma je osmišljena kao mjesto informiranja Zagrepčana starijih od 65 godina.

Ciljevi: Stvoriti jedinstvenu komunikacijsku platformu namijenjenu informiranju i educiranju osoba starije životne dobi, objediniti aktivnosti i usluge Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom namijenjene osobama starije životne dobi na jednom mjestu, povećati vidljivost aktivnosti Grada Zagreba prema općoj i ciljanoj javnosti.

Provedba: Provedeno istraživanje u četiri doma za starije s ciljem ispitivanja potreba i stavova o korištenju interneta. Rezultati su pokazali kako starija populacija rado provodi vrijeme u digitalnom okruženju. Platforma je osmišljena kao izvor informacija za starije osobe gdje im je dostupan sadržaj aktivnosti centara i domova za starije osobe, zabavni sadržaj, inspirativne priče te zanimljivosti. Otvorena je Facebook stranica i napravljena edukacija kojoj je prisustvovalo više od 300 umirovljenika.

Učinak i vrednovanje uspješnosti komunikacije: Edukacija i direktna komunikacija s gotovo 500 starijih osoba i korisnika domova za starije osobe, lansirana i postavljena cjelokupna platforma i njen sadržaj privukli su više od 1500 jedinstvenih korisnika, postavljena Facebook stranica Namudriji.hr – 4 objave tjedno, 1200 korisnika.

Kreativnost i inovativnost: Inovativan iskorak projekta leži u digitalnoj transformaciji i socijalnoj inovaciji projekta.